



Все жизненно необходимые препараты государство обязано в срок поставлять в больницы, однако на практике эта норма соблюдается не везде. Такое положение дел анестезиолог-реаниматолог Алексей Паршуков из Североуральска (Свердловская область) наблюдал регулярно, но недавно совесть медика не выдержала.

«На утренней линейке я не получил ответа на вопрос о внутривенном питании и альбумине, – говорит мужчина. – В течение дня лекарственные средства так и не появилось. После работы купил в аптеке альбумин, вернулся и назначил больным». Врач потратил из своего кармана 6588 рублей, однако купленных препаратов хватило всего на день.

«Противно от своей беспомощности, когда не могу помочь людям, – признаётся Алексей. – В этот раз не пойду к руководству за возмещением денег, пусть это будет благотворительностью с моей стороны. Но я прошу откликнуться какой-нибудь фонд для помощи в приобретении лечебного питания».

В министерство здравоохранения Свердловской области сообщили, что все необходимые препараты есть, их регулярно закупают. Чиновники пообещали провести проверку в больнице Североуральска.